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Отношение к Организации 
Объединенных Наций
Опрос «ФОМнибус» 19–20 сентября. 104 населенных пункта, 
53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

По Вашему мнению, какую роль – положительную или отрицательную – играет ООН в современ-
ном мире?

Распределение по возрасту

данные в % от всех опрошенных

данные в % от групп

Отношение к Организации Объединенных Нац

Опрос 20 сентября 2015 было в 31_2014

По Вашему мнению, какую роль - положительную или отрицательную - играет ООН в 
современном мире?
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Опрос 20 сентября 2015 было в 31_2014

По Вашему мнению, какую роль - положительную или отрицательную - играет ООН в 
современном мире?
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Отношение к Организации Объединенных Наций

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

По Вашему мнению, какое влияние – значительное или незначительное – оказывает ООН
на международную жизнь?

На Ваш взгляд, влияние ООН на международную жизнь в последние годы усиливается или 
ослабевает?

Роль ООН в современном мире…

положительная 
(29% респондентов)

отрицательная
(35% респондентов)

данные в % от групп

население в целом
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На Ваш взгляд, влияние ООН на международную жизнь в последние годы усиливается 
или ослабевает?

54
46

36

22

45

32 30 30

37 37

26 25

36 38

29 27

0

20

40

60

17
 с

ен
тя

бр
я 

20
00

26
 м

я 
20

02

6 
ап

ре
ля

 2
00

3

25
 а

пр
ел

я 
20

04

25
 с

ен
тя

бр
я 

20
05

22
 о

кт
яб

ря
 2

00
6

3 
ав

гу
ст

а 
20

14

20
 с

ен
тя

бр
я 

20
15

значительное незначительное з трудняюсь ответить

11

21 21 23
19 20

36

54

40
45 47

32

42 45

0

20

40

60

26
 м

я 
20

02

6 
ап

ре
ля

 2
00

3

25
 а

пр
ел

я 
20

04

25
 с

ен
тя

бр
я 

20
05

22
 о

кт
яб

ря
 2

00
6

3 
ав

гу
ст

а 
20

14

20
 с

ен
тя

бр
я 

20
15

усилив ется ослабев ет з трудняюсь ответить

36

37

27

значительное

незначительное

60

30

10

38

54

8

2

затрудняюсь
 ответить

0 20 40 60 80 0 20 40 60 800 20 40 60 80

29
33 33 34 36

2824
33

29
33 33 34 36

2824
33

32
37

3235
39 36 3232

37
3235

39 36 32

По Вашему мнению, какое влияние - значительное или незначительное - оказывает 
ООН на международную жизнь?

На Ваш взгляд, влияние ООН на международную жизнь в последние годы усиливается 
или ослабевает?
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Одни считают, что ООН выражает позиции большинства стран мира. Другие считают, что ООН 
выражает позиции одной или нескольких стран. С какой точкой зрения – первой или второй – 
Вы согласны?

Одни считают, что государства должны подчиняться решениям ООН, даже если эти решения 
представляются им неправильными. Другие считают, что государства не обязаны подчиняться 
решениям ООН, если они считают эти решения неправильными. С какой точкой зрения – первой 
или второй – Вы согласны?

Одни считают, что государства должны подчиняться решениям ООН, даже если эти 
решения представляются им неправильными. Другие считают, что государства не 

обязаны подчиняться решениям ООН, если они считают эти решения неправильными. 
С какой точкой зрения - первой или второй - Вы согласны?

Одни считают, что ООН выражает позиции большинства стран мира. Другие считают, 
что ООН выражает позиции одной или нескольких стран. С какой точкой зрения - 

первой или второй - Вы согласны?
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Одни считают, что государства должны подчиняться решениям ООН, даже если эти 
решения представляются им неправильными. Другие считают, что государства не 

обязаны подчиняться решениям ООН, если они считают эти решения неправильными. 
С какой точкой зрения - первой или второй - Вы согласны?

Одни считают, что ООН выражает позиции большинства стран мира. Другие считают, 
что ООН выражает позиции одной или нескольких стран. С какой точкой зрения - 

первой или второй - Вы согласны?
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По Вашему мнению, Россия в настоящее время оказывает или не оказывает влияние 
на деятельность ООН? И если оказывает, то значительное или незначительное?

данные в % от всех опрошенных

Как Вы считаете, деятельность ООН в целом отвечает или не отвечает интересам России?

Роль ООН в современном мире…

положительная 
(29% респондентов)

отрицательная
(35% респондентов)

данные в % от групп

население в целом

По Вашему мнению, Россия в настоящее время оказывает или не оказывает влияние 
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Как Вы считаете, деятельность ООН в целом отвечает или не отвечает интересам 
России?

10

20

34 36

9

24

35
31

9

25

38

28

0

20

40

не оказывает влияния значительное незначительное затрудняюсь ответить

22 октября 2006 3 августа 2014 20 сентября 2015

16

59

25

отвечает

не отвечает

37

45

17

6

85

9

25 22
13 16

44

63
59

45

0

20

40

60

80

26 мая 2002 22 октября 2006 3 августа 2014 20 сентября 2015

отвечает не отвечает затрудняюсь ответить

4

затрудняюсь
ответить

0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 1000 20 40 60 80 100

3332
24 25

3332
24 25

По Вашему мнению, Россия в настоящее время оказывает или не оказывает влияние 
на деятельность ООН? И если оказывает, то значительное или незначительное?

Как Вы считаете, деятельность ООН в целом отвечает или не отвечает интересам 
России?

10

20

34 36

9

24

35
31

9

25

38

28

0

20

40

не оказывает влияния значительное незначительное затрудняюсь ответить

22 октября 2006 3 августа 2014 20 сентября 2015

16

59

25

отвечает

не отвечает

37

45

17

6

85

9

25 22
13 16

44

63
59

45

0

20

40

60

80

26 мая 2002 22 октября 2006 3 августа 2014 20 сентября 2015

отвечает не отвечает затрудняюсь ответить

4

затрудняюсь
ответить

0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 1000 20 40 60 80 100

3332
24 25

3332
24 25

По Вашему мнению, Россия в настоящее время оказывает или не оказывает влияние 
на деятельность ООН? И если оказывает, то значительное или незначительное?

Как Вы считаете, деятельность ООН в целом отвечает или не отвечает интересам 
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